e AvaTtrTucte TTPOYPANMA TTOU JE XPHoN TNG ouvaptnong average(int
numbers [], int num) va utroAoyilel Tov apIOuNTIKO JECO TWV BETIKWV
OTOIXEIWV Hia UATPAG AKEPAiWV ApPIOUWV.



#include <iostream>
using namespace std;

double average(int numbers[],int num)

{

int posElements = 0;
double sum = 0;
double average;

for(int i = 0;i < num;i++)

{
int element = numbersJi];
if(element > 0)
{
posElements++;
sum += element;
}
}

average = sum /posElements;
return average;

}

int main()

{
int nums[] = {-5,4,9,-10,-100,1000,1};
cout << average(nums,7);
return 0;



#include <iostream>
using namespace std;

double average(int numbers[],int num)

{

.....declarations

for(int i = 0;i < num;i++)

{

}

average =.....
return ....;

}

int main()

{
int numsl[] = {-5,4,9,-10,-100,1000,1};
cout .....;



* AvaTtrTucte TTPOYPANMA eUpEONG EAAXIOTOU apiBuou atrd dio-
d1a0TATN MATPA OKEPAiIWY apIBuwy TTou Ba eiIcayeTal atrd 10
TTANKTPOAOQVIO.



#include <iostream>

using namespace std;
int main ()
int rows, columns;
do
cout << " Give the number of rows " << " and columns ";
cin >> rows >> columns;
while ((rows<columns?rows:columns)<=0);
int x[....;

for (int i=0; i<rows; i++)
for (int j=0; j<columns; j++)

{
}

cout << " Minimum element =" << min << endl;
return 0;



#include <iostream>

using namespace std;
int main ()

{

int rows,columns,min=32768;

do
cout << " Give the number of rows " << " and columns ";
cin >> rows >> columns;

while ((rows<columns?rows:columns)<=0);
int x[rows][columns];

for (int i=0; i<rows; i++)
for (int j=0; j<columns; j++)

{
cout <<" Give number x["<<i<<"]["<<j<<"]"<< endl;
cin >> x[i][jl;
if (X[il[j]1<min) min=x[i][j];
}
cout << " Minimum element =" << min << endl;
return 0;



* AvaTrTuCTE BEATIOTOTTOINUEVO TTPOYPAUMA EUPEONG EAAXIOTOU
ap1Buou atrd d10-01a0TATN UNTPA AKEPAQiWY aplBuwy TTou Ba
EICAYETAI ATTO TO TTANKTPOAOVIO.



#include <iostream>
#include <limits.h>

using namespace std;
int main ()

{

/I an optimized version
short rows,columns;
int x, min = INT_MAX;
do
{
cout << " Give the number of rows "
<< " and columns==>";
cin >> rows >> columns;
}

while ((rows<columns?rows:columns)<=0);
for(int register i=0; i<rows; i++)
for(int register j=0; j<columns; j++)

{

cout << " Value of a["<<i<<','<<j<<"]=";
cin >> Xx;
if(x<min) min=x;

}

cout << " Minimum element =" << min << end|l;
return 0;



* AvaTITUCTE BEATIOTOTTOINUEVO TTPOYPAUMA EUPEONG MEYIOTOU ATTO TA
EAAXIOTA TWV YPOUMWY PATPAC OKEPAIWY apIBuwy TTou Ba elIodyeTal
a1Td TO TTANKTPOAQYIO.



#include <iostream>
#include <limits.h>
using namespace std;

int main()
{
short rows, columns;
int x;
do
{
cout << "Dwse arithmo grammwn kai steilwn" << endl;
cin >> rows >> columns;
} while ((rows<columns?rows:columns)<=0);
inti, j;
int register min, row_max=INT_MIN;
for (i=0; i<rows; i++)

min=INT_MAX;
for (j=0; j<columns; j++)
cout << "Dwse timi gia a[" << i <<"," << j << "]:";
cin >> x;
min= x<min? x:min;
row_max=row_max>min? row_max:min;
cout << "Maximun of minima =" << row_max << endl;
return 0;



* AvaTTTuCTE BEATIOTOTTOINUEVO TTPOYPAUMA EUPEONG EAAXIOTOU [N
apvNnTIKOU apiBuou atrd unTpa akepaiwy aplOpwy TTou Ba eicayeTal
a1Td TO TTANKTPOAQYIO.



#include <iostream>

#include <limits.h>

using namespace std;

int main ()

{
Il an optimized version
short rows,columns;
int x, min = INT_MAX;

do
cout << " Give the number of rows "
<< "and columns==>";
cin >> rows >> columns;

while ((rows<columns?rows:columns)<=0);
for(int register i=0; i<rows; i++)
for(int register j=0; j<columns; j++)

{
cout << " Value of a["<<i<<'",'<<j<<"]=";
cin >> x;
if(x <=0) continue;
if(x<min) min=x;
}
cout << " Minimum non negative element =" << min << endl;
return 0;



* Na dnuioupynoete pia epapuoyn otn C++ otnv otroia Ba
KATOOKEUAOETE TPEIC CUVAPTACEIC

— Ttnv ReadPin, n omoia déxeTal éva TTivaka akepaiwv Kal To TTANBog Twv
OTOIXEIWV TOU Kal YEMIZElI TO TTiVAKA UE TIMES ATTO TO TTANKTPOAOYIO.

— Tnv ShowPin, n otroia déxeTal £va TTivaka aKEPAiWV Kal To TTANG0G Twv
OTOIXEIWV TOU Kal ENPAViCel TIG TIMEG TOU TTivaKa 0TV 086vn Tou
UTTOAOYIOTN

— Tnv Average, n otroia O€XETaI £va TTiVOKA OKEPAIWY Kal To TTANG0G Twv
OTOIXEIWV TOU KAl ETTIOTPEPEI TO HECO OPO TWV TIMWYV TOU TTiIVOKA

* Ev ouvexeia va UTTEPQOPTWOETE TIG AVWTEPW TPEIG TUVAPTATEIG
WOTE va AEITOUPYOUV YIA TTIVAKEG TTPAYUATIKWY ApPIOUWV.

* Méoa oTnv main va dnAWOETE To TTivaka akepaiwy iPin ye TARBog 3
kal 10 Trivaka TTpaypatikwy fPin pe mARBog 5 atoixeia. Me Tn xprion
TWV OVWTEPW CUVAPTACEWY Kal YIO TOUG dUO TTIVOKEG va TOUG
YEMIOETE YE TIMEG ATTO TO TTANKTPOAOYIO, VA EUPAVIOETE TIC TIMEG, VA
EMPAVIOETE TO JECO OPO TOUG.



#include <iostream>
using namespace std;

void ReadPin(float *Pin, int n)
{

for (inti=0; i <n; i++)

{

cout << "Type a float : ";
cin >> Pin[i];
}
}

void ReadPin(int *Pin, int n)
{
for (inti=0; i <n; i++)

{

cin >> Pin[i];

}

cout << "Type an integer : ";

}

void ShowPin(float *Pin, int n)
for (inti=0; i <n;i++)
cout << Pin[i] ;

cout << endl;

}

void ShowPin(int *Pin, int n)
for (inti=0;i<n;i++)
cout << Pin[i] ;

cout << endl;

}



int Average(int *Pin, int n)
int sum = 0;

for (inti=0;i<n; i++)

{

sum = sum + Pin[i];

return sum/ n;

}

float Average(float *Pin, int n)
float sum = 0.0;
for (inti=0;i<n; i++)
{

sum = sum + Pin[i];

return sum/ n;

}

int main()

{

int iPin[3];
float fPin[5];

ReadPin(iPin,3);
ShowPin(iPin,3);
cout << Average(iPin, 3) <<

endl;

ReadPin(fPin,5);
ShowPin(fPin,5);
cout << Average(fPin, 5) <<

endl;

}

return 0;



Na dnuioupynoete Tn KAGon Rectangle n otroia €xel oav 1I01WTIKA PEAN TIG dUO

TTAEUPEC TOU opBoywviou TTapaAAnAoypdpuou Kal oav dnuoaoia peAN TIC peBddouc :

Em)t\:adonBr)] oTToia uttoAoyilel Kal eTTIOTPEPEI TO EUPAdOV Tou TTapaAAnAoypduuou (TTAeupd A
* TTAEUpQ

Perimetros n otroia uttoAoyidel Kal ETTIOTPEPEI TN TTEPIPETPO Tou TTapaAAnAoypduuou 2 *
(TTAeupd A + TTAeupd B)

getA n otroia eTTIOTPEPEI TN TIPA TNG TTAEUPAG A

getB n otroia emoTPEPEN TN TIUNA TNG TTAEUPAG B

setA n otroia atrodidel oTn TTAeUpA A pia véa TIA POvo av auTr gival peyaAuTepn atro 0.
Ettiong emoTpépel TN Tiun true av n atrédoaon gival cwaoTr) dIaPOPETIKA Tn TIUA false.

setB n otoia atrodidel oTn TAeupd B pia véa iy pyévo av autn eival peyaiuTtepn ato 0.
Ettiong emoTpépel TN Tiun true av n atrédoaon gival cwaoTr) dIaPOPETIKA T TIUA false.

scale %O'ITOICX OExeTal Eva apIBUO Kal KAIaKWVEl TIG OU0 TTAEUpES. T1.X. av o apiBuog gival 1o
2 101 OITTAQCIALEI TIG DUO TTAEUPEC.

scale n otroia déxeTal U0 apIBPOUC-OpIoUATA KAl KAIJAKWVEI TN TTPWTN TTAEUPd KATA TO
TTIPWTO OpIoua Kail T OeUTEPN TTAEUPA KATA To OeUTEPO Opiapa. I.x. av ol apiBoi gival To 2
Kal To 0.5 1o1E dITTAaOIAdEl TN TTPWTN TTAEUPA KAl JEIWVEI OTO MICO T deUTEPN TTAEUPA.

print n otroia 0éxeTal Eva aképaio aplBuo kai av gival 1 T6TE EKTUTTWVEI TN 0866vVN TO
eEMPBadOV, av gival 2 EKTUTTWVEI TN TTEPIMETPO Kal av gival OTIOATTOTE AAAO EKTUTTWVEI KAl TO
eMPadSV kal TN TTEPIPETPO.

ETriong va OnUIOUpYNOETE £Va KATAOKEUAOTN TNG KAGONG, O OTToiog Ba OEXETAI TIG

TIMEG TwV OUO TTAEUPWV Kal Ba £XEl oAV TIPOKABOPIGUEVEG TIG TIMEG 2 Kal 4 avTioToIXa.

Méoa oTo KOTaOKeUAOTr dev Ba ViveTal EAEYXOC TWV TIMWV AV €ival JEYOAUTEPEC ATTO

0.



#include <iostream>

using namespace std;

class Rectangle

{

private :

float plA, pIB;

public :

Rectangle(float a = 2.0, float b=4.0)

plIA = a;
pIB = b;
}

float Embadon()

return plA * pIB;

}

float Perimetros|()

return 2.0 * (plA + pIB);

}

bool setPleyraA(float a)
{
if(a > 0.0)
{
plA = a;
return true;

}

return false;

}
bool setPleyraB(float b)
{
if(b > 0.0)
{
pIB = b;
return true;

}

return false;

}
float getA(void)

return plA;

}
float getB(void)

{

return plB;

}



void scale(float factor)
{
plA = factor * plA;
pIB = factor * pIB;
}

void scale(float factorA, float factorB)
{
plA = factorA * plA;
pIB = factorB * pIB;
}

void print(int option)
{ if(option == 1)
{ cout << "Embadon " << Embadon() << endl;
c}alse if(option == 2)

{

cout << "Perimetros " << Perimetros() <<
endl;

}

else
{
cout << "Embadon " << Embadon() << endl;

cout << "Perimetros " << Perimetros() <<
endl;

}
}
b



Na KOTAOOKEUAOETE PIA EQAPUOYI OTTOU :

— 1) Ba dnuIoUPYNOETE 2 AVTIKEIJEVA TNG KAAONC
Rectangle, éva pe 10 TTPOKOBOPIOUEVO KATAOKEUQOTN
(XWPEIC TTOPAPETPOUC) KAl EVA AVTIKEINEVO UE TIMEC 4
Kal ©.

— 2) Na uttoAoyioETE KAl va EUPAVIOETE TO EURADOV Kal
TN TTEPIMETPO TWV OUO AVTIKEIMEVWV.

— 3) KAIJaKWOTE TO TIPWTO AVTIKEIMEVO PE TN TIUN 3 KAl
TO OEUTEPO ME TIC TIMEC 3 KA S.

— 4) Na utrtoAoyioETE Kal va EUPaVioETE TO EPAdOV Kal
TN TTEPIMETPO TWV OUO AVTIKEIMEVWV.



int main()

{

}

Rectangle t1;
Rectangle t2(4.0,6.0);

t1.print(3);
t2.print(3);
t1.scale(2.0);
t2.scale(3.0, 4.0);
t1.print(3);
t2.print(3);

return O;



* Na dnuioupynioete TN KAdon OneDate n 61010 Ba £xe1 TN AciIToupyIkOTATA YIA
TN dlaxeipIon MIOG NUEPOPNVIOG. Oa £xel oav IDIWTIKA PEAN :

1. TpeIg akepaioug aplBuouUg ol oTToiol Ba AVTITTPOOWTTEUOUV ThV NUEPA, TO MRVA
KAl TO XPOVO MIOG NUEPOMNVIAGC.

2. ‘Evav aképaio apiBud, o otroio¢ Ba avTITTPOCWTTEUEl TNV JopP®n TNG
nuepounviac wg €¢AG : 0 — EAAnvIka (H/M/XP) kai 1 — AyyAika (M/H/XP)

* Oa éxel oav dnuooia PEAN :

1. Mia ouvAapTnon KATaoKeuaoTr, ol oTToia Ba divel TIMEC o€ OAA TA IDIWTIKA PEAN
Kal Ba £xel oav TTPOKABOPICPEVES TIMEC 1 yia TNV NuUEPA, 1 yia To pAva, 2000 yia
TO XPOvo kai 0 TTou onuaivel ot ival EAANVIKA.

2. Na dnpioupynoete 2 peBddouc yia Tnv ammrdédoon ( setDay ) kai Tnv eTIoTPOPN
TNG TIMNAG ( getDay ) Tn¢ 1dioTnTag day.

3 . Na yivete éAeyxog oTn setDay av n ammodidouevn Tiur otnv 1010TNTA day, cival
MIKPOTEPN N ion pe To 0 1 yeyaAuTepn atrd 31 kail av val, ToTe dgv Ba yiveTal
armmédoon TNG TIMAG.

4. Na dnuioupynoete 2 peBddouc yia Tnv amrdédoon ( setMonth ) kai Tnv
emoTPoPn TNS TIUNGS ( getMonth ) Tn¢ 1016TNTAag month.

5. Na yivete €Aeyxoc atn setMonth av n amodidouevn TINA gival JIKPOTEPN N ion
ME TO 0 | peyaAuTepn atrd 12 kal av val ToTe dev Ba yiveTal atroédoaon TNG TINAG.

6 . Na dnuioupyroete 2 peBddouc yia Tnv arrdédoon ( setYear ) kal TNV €TIOTPOPN
TNG TIMNAG ( getYear ) Tn¢ 1010TNTAC year.



7 . Na yivete éAeyxoc oTn setYear av n ammodidépevn Tiur gival JIkpoTepn n ion pe 10 0 Kal o€
QuTH TN TTEPITTTWON Ogv Ba yiveTal aTtddoon TNG TIUAG.

8 . Na dnuioupynroete 2 pebddouc yia Tnv ammrodoon ( setLocale ) kal TRV €TIOTPOPNA TNG TIUNAG
( getLocale ) Tng 1016TNTAC Locale.

9. Na yivere é)\syxo% BsetLocaIe av n atrodidouevn TN gival diagopn atrd 1o 0 ) 1 Kal o€
QUTH TN TTEPITITWON OgV Ba yiveTal ardédoon TNG TIUAG.

10. Na dnuioupynoete pia yéBodo pe 10 6voua showDate yia TV epeavion Tng nUepounviag
avaAoya ue 1o locale, dnAadn av eival 0 161 Ba eugaviCetal day/month/year evw av givai 1
TéTs Ba gpgaviCetal month/day/year.

. Na on plowal\xr]oen uia pEBodo Compare n otroia Ba GExETAI TA GTOIXEIQ PIAG
r]pepopr]vmg 1 r]papq MAvVa, Xpovocg) Kal Ba Ta CUYKPIVEI HE T IOILTIKA ps)\r] ™mng KAGONG
kal Ba emoTpEQel O av eivar idieg oI nuepounvieg, 1 n nuepounvia HM1 eival yetd até
NUEPOMNVIA TWV IBIWTIKWYV PMEAWV, Kal -1 TNV avTiBeTn TTEPITITWON .

* Tlx. av n nuepounvia Tng kKAaong eivai 1/1/2000 ka1 cuykpivw :

— A) pe Tnv nuepounvia 1/1/2000 16T1€ emioTpéQPel O

— B) pe Tnv nuepounvia 2/1/2000 161€ emOTPEQE! 1

— I) pye TV nuepounvia 1/1/1999 1671¢ emoTPEPEl -1
12 . Na utrepgopTwoeTte T pé€Bodo Compare n otoia Ba dEXETAI Ui NUEPOPNVIA OV KEIPEVO
m.X «12/10/2010» ka1 €va aképaio apiBuod TTou Ba avTioTolxEi oTo locale kal Ba TNV ouykpivel
ME Ta IBIWTIKA PEAN TNG KAAoNG Kal Ba emioTpépel 0 av gival idieg oI nuepounvieg, 1 n
nuepopnvia HM1 givar yetd atméd tn nuepounvia Twv IBIWTIKWY JEAWY, Kal -1 oTnV avTiBeTn
TTEPITITWOTN .
13 . Na uTTep@QOPTWOETE TN CUVAPTNON KATAOKEUOOTN WOTE Va DEXETAI PIa NUEPOUNVia agav
Keipevo 11X «12/10/2010» kai éva aképalo apiBuod TTou Ba avTioTolxei oTo locale kal Ba
aT1TodIdEl TIG TIMEG OTA IDIWTIKA PEAN TNG.



int getDay()

#include <iostream> { return day:
using namespace std; }
class OneDate
{ void setMonth(int x)
ublic : {
:)nt day, month, year; (x> 0) 8& (x <13))
int locale; {month = X;
public: }
}
OneDate(int x =1, inty =1, int z = 2000, int _
locale = 0) |{nt getMonth()
{ day = x; return month;
month = y; }
year = z; void setYear(int x)
} {
if(x > 0)
void setDay(int x) {
{ year = Xx;
if((x > 0) && (x < 32)) } ’
{
day = x; int getYear()
{
} ) return year;

}



void setLocale(int x)

{
if(x ==0) [| (x==1))

{

}

}
int getLocale()

{

return locale;

}

void showDate()

{

if(locale == 0)

{

year << endl;

}

else

{

year << endl;

}
}

locale = x;

cout << day << "/" << month << "/" <<

cout << month << "/" << day << "/" <<

int Compare(int x, int y, int 2)

{

}

intt1 =(z*365) + (y * 31) + x;
int t2 = (year * 365) + (month * 31) + day;

if(t1 > t2)
{

}
else if(t1 < t2)

{
}

else

{

return 0;

}

return 1;

return -1;



char *substring(char *src, char *tmp, int start, int end)

{

intk =0;

OneDate(char *s, int xlocale)

for(int i=start; i < end; i++) {

{ . char dst[5];

) mpk++] = srefi]; day = atoi(substring(s, dst, 0,2));

tmp[k] = "\0'; month = atoi(substring(s, dst, 3,5));

return tmp; year = atoi(substring(s,dst,6, 10));
} locale = xlocale;

int tmp;

int Compare(char *src, int locale)
{ i ==

int xday, xmonth, xyear; 'f(locale 1)

char dst[5]; {

tmp = day;

xday = atoi(substring(src, dst, 0,2)); day = month;

xmonth = atoi(substring(src,dst,3,5)); month = tmp;

xyear = atoi(substring(src,dst, 6,10)); }

int tmp; }

if(locale == 1)

{ }

return Compare(xmonth, xday, xyear);

}

else

{

return Compare(xday, xmonth, xyear);
}

}



int main()
{
OneDate x("09/12/2010",0);
OneDate z("12/12/2010",0);
if(x.Compare(z.getDay(), z.getMonth(), z.getYear()) < 0)
{
cout << "Megalyteri einai : ";
x.showDate();

}
else if(x.Compare(z.getDay(), z.getMonth(), z.getYear()) > 0)

{

cout << "Megalyteri einai : ";
z.showDate();

}

else

{
}

return 0;

cout << "Einai idies. " << endl;



